
PISMA BRALCEV
Navozi in lekarna

v poslovnem centru Most
Poslovni center Most ob Roj-

čevi ulici je bolj ali raanj do-
končno ure jen in Moščani se ga z
veseljem poslužujemo. Kot vse
kaže, pa tako stanovalci tega
predela kot občani, ki prihajajo
po nakupih. zaman čakamo na
navoze za kolesa, otroške ali in-
validske vozičke itd. Prav bi bilo,
da bi že pri gradnji pomislili tudi
na tiste, ki zaradi nedostopnosti
centra nadelugejo mimoidočc,
naj jim pomagajo prenesti vo-
zičke na vrh stopnic. Če pa že
tedaj tega ni bilo mogoče naredi-
ti, sprašujem: Ali bo iz katere-
koli strani kdaj urejen navoz za
kolesa in vozičke?

Pa še to: Ali ni mogoče kar v
zdravstvenem domu urediti izpo-
stave lekarne vsaj z najnujnej-
šimi zdravili? Kolikor vem, vse
novejše gradnje in celo adapta-
cije zdravstvcnih domov predvi-
devajo take lekarne, pri nas pa
smo bivšo lekarno — na zelo
primernem mestu — preuredili v
prostore Ljubljanske banke!

Za odgovore najlepša hvala!

ANDREJA BERGLEZ

Posredujemo odgovor sekre-
tariata za urbanistične in grad-
bene zadeve ter varstvo okolja
naše občine.

Kare med Rojčevo, Proletar-
sko, Zaloško in Pokopališko se
po določilih odloka o spremem-
bah in dopolnitvah Gupa in Upa
(Url. list SRS št. 7-80) preime-
nuje v zazidalni otok MO 1
Moste in je namenjen gradnji
površin za centralne dejavnosti.

To območje smo začeli urejati
z gradnjo objekta LB, nadalje-
vali z gradnjo objekta PTT in
Veletekstila ter tržnice Moste. Z
gradnjo KD Španski borci pre-
haja ureditev v zaključno III.
fazo, ko bo zgrajen tudi prizidek
k objektu Mercator.

Etapnost gradnje je bila pre-
puščena posameznim investitor-
jem; prav tako etapno urejamo
tudi zunanjo ureditev, in sicer v
skladu z danimi potrebami in za-
gotovljenimi finančnimi sredstvi.

Za omenjeni kare je že bilo
izdano lokacijsko in gradbeno
dovoljenje, do realizaci je pa še ni
prišlo prav zaradi bodoče grad-
nje prizidka Mercator, ki naj bi z
gradnjo dovozne rampe in glo-
bokim izkopom za ureditev kleti
spremenil večino okolice v grad-
bišče že letos. Zato je zlasti iz

ekonomskega vidika nesmotrno
definitivno urejati to območje.

Zaradi sedanje odmaknjenosti
gradn je prizidka Mercator, planirane
v letu 1982, je komisija za usklajeva-
nje urbanistične dokumentacije za

gradnjo soseske MS 1 Moste — zno-
traj katere je tudi zazidalni otok MO
1 Moste — zadolžena, da pripravi
predlog za minimalni program
izvedbe III. faze zunaj ureditve cen-
tra Most.

Ta naj bi vseboval začasno uredi-
tev preostalega makadamskega dela
med objektoma Mercator in Rojčevo
16, 18 ter dostopne rampe na ploš-
čad.

Problem oblikovanja ustrezne fi-
nančne konstrukcije je glede na od-
maknjenost pričetka gradnje pri-
zidka Mercator konec tega srednje-
ročnega obdobja možno rešiti s pre-
mostitvenim posojilom zemljiškega
sklada.

SEKRETAR
SEKRETARIATA

ZA URBANISTICNE
IN GRADBENE ZADEVE
TER VARSTVO OKOLJA

MIRO DEŠMAN, s.r.

Lekarna Ljubljana pa nam je postala
naslednji odgovor.

Stari prostori lekarne Moste so bili
v neposredni bližini zdravstvenega
doma, vendar že dolgo niso ustrezali
predpisom o verifikaciji lekarn.
Stavba je stara, vlažna, lekarna pa
potrebuje za izdelovanje, shranjeva-
nje in izdajanje zdravil suhe in zračne
prostore.

Delavci lekarne Moste so se zato I.
1978 preselili v nove prostore na
Rojčevi ulici, ki ustrezajo vsem
predpisom o delovanju lekarn in so
še vedno blizu zdravstvenega doma.

Ureditev lekarniških prostorov v
ZD Moste ni bila mogoča, saj so bile
zmogljivosti ZD premajhne za zago-
tavljanje osnovnega zdravstvenega
varstva in so jih kasneje dogradili in
obnovili. Srednje velika lekarna po-
trebuje vsaj 300 kv. m poslovnih pro-
storov.

Ker vemo, da je delo lekarniške
službe najufinkovitejše, če je v
sklopu zdravstvenega doma, si naša
delovna organizacija prizadeva pri-
dobiti ob gradnji novih zdravstvenih
domov tudi prostore za lekarne.

Ker je v programu III. samopri-
spevka pTedvidena gradnja ZD v
Novih Fužinah, sodimo, da je ob pri-
zadevanju občanov z območja Mpst
možno v ta objefcl vključiti tudi
ustrezen prostor za fekarno.
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